



Referat

**Afdelingsbestyrelsesmøde i Nordparken
Onsdag den 17. maj 2017, kl. 16.30-17.30
I mødelokalet 'Femmeren' Thorkildsvej 39a**

Til stede: Hjørdis Tranberg, Anna Grethe Jensen, Ejvind Møller, Jakob Lund Madsen, Ole Corlin Green, Lene Fassel, Kjeld Bach, Susan Kofod,

Referent:

Jakob Lund Madsen

Dagsorden:

1. **Budget for alle afdelinger.**
2. **Snak om markvandringen som I har læst.**
3. **Socialt projekt.**
4. **Næste møde**
5. **Evt.**

Ad 1

Med forbehold for at der kigges en ekstra gang på budgettet vedr. huslejestigninger for afd. 12 og 14, kan bestyrelsen godkende referatet. Hvad skyldes huslejestigningen?

Ad 2

Vi har kun indflydelse på eksempelvis fældning af træer/buske.

Ad 3

Det kan oplyses, at der er indgået aftale om ansættelse med Ida Hvilsom som boligsocial projektleder. Vi afholder afdelingsmøde med Ida d. 14. september.

Ad 4.

9. august kl. 16.30

Ad 5.

Afdelingsmøde d. 14. september afholdes kl. 19 med øl og vand. Bestyrelsen møder ind 17.30. Hjørdis bestiller sandwich til bestyrelsen.

